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redakce 23. júna 2024

Americká vláda buduje tajné koncentrační tábory pro
zlobivé občany ve všech 50 státech USA

badatel.net/americka-vlada-buduje-tajne-koncentracne-tabory-pre-neposlusnych-obcanov-vo-vsetkych-50-statoch-
usa

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Informátor, který pracoval pro
americké ministerstvo zdravotnictví a sociálních služeb, odhalil, že
vláda USA ve spolupráci se Světovým ekonomickým fórem (WEF)
buduje ve všech 50 amerických státech tajná vězeňská zařízení
schopná internovat miliony lidí.

Podle informátorů se tato vězeňská zařízení nacházejí v řídce
osídlených a kontrolovaných lokalitách. Použít se mají pro ty, kteří
odmítnou dodržovat nadcházející vládní nařízení týkající se
dlouhodobých lockdownů a nových vakcín proti nové falešné
pandemii.

Byli jste předem varováni. Je čas připravit se na to, co přijde!

Tato rozsáhlá detenční zařízení, která americká vláda tajně staví
mimo dohled veřejnosti ve všech 50 státech, však nejsou určena k
ubytování nelegálních přistěhovalců.

Účel je mnohem zlověstnější.

Christie Hutchersoová z organizace Women Fighting For America
(Ženy bojující za Ameriku) odhaluje pravdu. Hutchersonová je
někdo, koho bychom měli velmi pozorně naslouchat.

Více vysvětluje i bývalý dozorce celní a hraniční ochrany JJ Carrell v
následujícím videu v době od 2:04 minuty (v angličtině):

Jak víme, že se tyto koncentrační tábory nestaví pro desítky milionů
ilegálních přistěhovalců, kteří přešli do USA během Bidenovy vlády
prosazující vůči nelegálním imigrantům politiku otevřené hranice?
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Protože tito nelegální cizinci byli absorbováni do komunit, rozmístěni
po celé zemi, dostali bezplatné bydlení, bezplatné zdravotní pojištění
a v mnoha případech debetní karty nabité hotovostí.

Vláda těmto mladým mužům ve vojenském věku doslova
rozprostřela červený koberec. Mnozí z nich do USA dokonce
přivezla Bidenova administrativa tajnými nočními lety.

Nepřišli však do USA proto,
aby se chvíli zadrželi a poté
vrátili domů. Ale o tom
později.

Jak vysvětluje JJ Carrell, pod
Bidenovou zprávou jsou
postavena detenční zařízení
po celé zemi prázdná.

Během americké revoluce
(rok 1776) stačilo pouze 3%
populace, aby povstali proti Britům a svrhli systém. Války se vedou a
vyhrávají v malém počtu, protože většina obyvatelstva se odmítá
zapojit.

Pamatujte si číslo 3%, když budete uvažovat o 40 milionů ilegálních
migrantů ve vojenském věku, kteří překročili otevřenou hranici
během Bidenova prezidentování. 40 milionů je téměř 15% aktuální
populace Spojených států amerických.

Kolik z těchto 40 milionů vojáků OSN čeká na rozkaz pro mobilizaci?
Počkejte, až uvidíte důkazy. (Poznánka: Přesně o této hrozbě
vyprávěl i známý moderátor Tucker Carlson během jednoho ze
svých interview).

Spoluprací se Světovým ekonomickým fórem Klause Schwaba
prodala globalistická Bidenova administrativa svou duši Novému
světovému řádu a je odhodlána i nadále o všem klamat lidem přímo
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do očí.

Podle tiskové tajemnice Bílého domu Karině Jean Pierreové jsou
nesčetná videa, na kterých Joe Biden vypadá ztraceně a zmateně,
zmanipulované „deepfake“, které vytvořili jeho političtí oponenti.

Podle Bílého domu byste neměli věřit tomu, co vidíte na vlastní dvě
oči. George Orwell se musí v hrobě obracet.

Naneštěstí pro elitu víme, o co se snaží a jdeme po nich. Nebudou
mít všechno po svém!

Zatímco čekáme na dlouho slibovanou nemoc X , respektive nový
lockdown kvůli ptačí chřipce, zpráva od Jima Fergusona vysvětluje,
jak globalistická elita plánuje zevnitř napadnout USA s vojáky OSN
připravenými a čekajícími na rozkazy pro mobilizaci.
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Zpracoval: Badatel.net
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Očkování proti covidu byla globální vojenská operace, která
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